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„Máme za sebou úspěšný rok. I nadále se nám daří každý den minimálně jednoho sázejícího
proměnit v milionáře. Loni si milionový sen splnili 402 výherci,” říká Aleš Veselý, generální
ředitel Sazky. „Povedlo se nám také úspěšně spustit dva velké projekty. Platforma reLosy
dává našim stíracím losům druhý život a díky ní jsme vyrobili už několik upcyklovaných
produktů. S pomocí sponzoringového projektu Sazka Champs podporujeme skupinu
mladých talentovaných sportovců a parasportovců v cestě za jejich sny a zároveň
inspirujeme mladé lidi k aktivnímu životnímu stylu,“ doplňuje.

Celková statistika za rok 2024 Za rok 2024 je Česko díky Sazce bohatší o 402 nových milionářů,
kteří si výhrou mohli začít plnit své sny. Nejvyšší výhra padla 16. dubna, kdy plná sázenka s
náhodným tipem přinesla štěstí sázejícímu z Prahy, který vyhrál v Eurojackpotu 129 349 298 korun
ve druhém pořadí. Výhra je zároveň čtvrtou nejvyšší v Eurojackpotu v Česku. Nejvíce milionářů z
číselných loterií přibylo v Jihomoravském kraji, a to 29. V těsném závěsu je Středočeský kraj s 28
milionáři a následuje Moravskoslezský s 26. Velmi se dařilo i sázejícím na internetu, z něj vzešlo 112
nových milionářů. Mezi hrami byla nejúspěšnější loterie Sportka, která stvořila 271 milionářů a
Eurojackpot s 67 milionáři. Losy a online losy přidaly 39 milionářů.
 
Číselné loterie Nejpopulárnější loterie Sportka společně s neméně oblíbenou číselnou loterií
Eurojackpot učinily z 338 sázejících milionáře, kteří si mezi sebe rozdělili 1,77 miliard korun. Díky
změnám, kterými Sportka v druhé polovině roku 2024 prošla, mají sázející s plnou sázenkou vyšší
šanci na výhru. Průměrná výše Superjackpotu narostla dvojnásobně, až na hodnoty přesahující 200
milionů korun a stejně tak v dalším roce stoupne počet milionářů. Minimální výše Superjackpotu se
zvýšila na 30 milionů korun. Změnami prošla Sportka poprvé po deseti letech. Další úpravy
zahrnovaly množství sloupců a cenu. Nejčastěji losované číslo byla třináctka a nejsázenější
kombinace byla opět 1, 2, 3, 4, 5, 6 a potom násobky sedmiček 7, 14, 21, 28, 35, 42. Evropská loterie
Eurojackpot oslavila 10 let na českém trhu a poprvé v historii možná výhra několikrát překročila
magickou hranici 3 miliardy korun. U příležitosti jubilea si čeští sázející zahráli o prémie v podobě 10
zlatých cihel v celkové hodnotě 20 milionů korun. Největší zájem o sázení Sazka evidovala u
příležitosti speciálních dní. Dvojnásobný počet sázenek přijala v oba pátky 13., nadprůměrný zájem
sázející projevili také během již tradičního Mezinárodního dne štěstí (20. března) nebo Dne kominíků
(každý druhý pátek v říjnu). Ve Sportce a Eurojackpotu bylo za rok 2024 rozdáno 190 prémií v
hodnotě 273 milionů korun a mezi nejoblíbenější patřily vozy Range Rover Defender nebo apartmány
v exotice.
 
Stírací a online losy Losy mají za sebou opravdu úspěšný rok a těší se mezi Čechy stále větší
oblibě. V loňském roce vygenerovaly 39 milionářů s nejvyšší vyplacenou výhrou 15 000 000 Kč na
Premium Černé Perle z první emise, které skončila platnost ke konci roku 2024. Celkově bylo
vyplaceno na výhrách ve stíracích i on-line losech téměř 5,8 miliard korun. Nejoblíbenějšími losy jsou
Černá perla a Rentiér. Novinkou v minulém roce byl los VIP Rentiér s hlavní výhrou 200 000 korun
měsíčně po dobu pěti let a třemi miliony ihned. Dalším přírůstkem byla nová limitovaná emise losů
Olympic vyrobená ve spolupráci s populární českou kapelou nebo stírací los Křížovka, se zajímavou
herní metodou. Vánoční zlatá rybka se spolu s Vánočním přáním a Zlatou šupinou opět staly hitem



Vánoc. Rostoucí popularitu Sazka eviduje i v případě on-line losů. Nejoblíbenějšími jsou losy Štístko,
Zlatá podkova či novinka Stříbrný měšec. Velké ohlasy na tematické a kreativní zpracování sklízí
novinka Milionové recepty. Zákazníci měli také poprvé možnost setřít v on-line podobě losy z
vánočního portfolia – Adventní a Sváteční kalendář.
 
Spuštění udržitelné platformy reLosy a projektu Sazka Champs Sazka v roce 2024 představila
platformu reLosy, která dává výherním a neprodaným stíracím losům druhý život. Prvními
vlaštovkami se staly tenisky Sazka Kickz a Sazka modulární nábytek. Na základě vítězného návrhu ve
studentské výzvě Reborn Design přibyly i deodorizační rePuky, v listopadu Sazka představila
certifikovaný modulární BMX pumptrack z losů. Platformě předcházelo zmenšení velikosti losů, které
přineslo roční úsporu papíru 30 tun. Dalším vlajkovým projektem minulého roku jsou Sazka Champs,
jehož hlavním cílem je podpora mladých, inspirativních a nadějných sportovců a parasportovců na
cestě za sportovními sny. Sazka i v roce 2024 pokračovala ve spolupráci s Českým paralympijským
výborem – projektem Para(re)start pomáhala lidem po úrazu nebo nemoci získat novou motivaci do
života. Kromě toho společnost pokračuje ve spolupráci s nadačním fondem Kapka naděje, skrz který
podporuje projekt rozvoje dětské psychiatrické péče a nově navázala dlouhodobou spolupráci s
Centrem Paraple. V závěru roku společnost uspořádala druhý ročník charitativního streamu na
podporu nadačního fondu Twisten Foundation, který se stará o duševní zdraví dospívajících.
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